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ЗАЛУЧЕННЯ ТАНКОВИХ ПІДРОЗДІЛІВ  

ДО ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬЗ ПРИКРИТТЯ ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ 

Слюсаренко О.І., Мокоївець В.І. 

Національна академія сухопутних військ  

імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів 

 

Вирішення завдань захисту державного кордону включає в себе комплекс 

організаційних і практичних заходів, до яких залучаються органи і підрозділи 

практично всіх елементів сектору безпеки і оборони України. Одним з найбільш 

важливих і складних завдань є прикриття державного кордону. 

Прикриття державного кордону – це заходи, які проводяться військовим 

командуванням у взаємодії з формуваннями ДПС в умовах правового режиму 

воєнного стану для відбиття нападу противника, забезпечення сприятливих умов 

для розгортання військ і ведення ними бойових дій, а також на запобігання 

переходу через державний кордон ССО, ДРС противника та НЗФ. 

Танкові підрозділи здійснюють прикриття державного кордону разом із 

оперативно підпорядкованими органами і підрозділами ДПС шляхом ведення 

оборонних дій з обладнанням району оборони та влаштуванням мінно-

вибухових загороджень безпосередньо на державному кордоні та в 

прикордонній смузі. У глибині території проводиться ізоляція визначеного 

району шляхом виставлення рубежів військового загородження (сторожових 

постів, секретів, засідок), встановлення контрольно-перепускного режиму 

(контрольно-спостережних та контрольно-перепускних пунктів, сторожових 

застав), влаштування на магістральних комунікаціях блокпостів, організації 

патрулювання. 

З метою досягнення ефективного застосування різновідомчих сил і засобів 

сектору безпеки і оборони держави під час здійснення прикриття державного 

кордону організовується взаємодія. Вона організовується загальновійськовим 

командиром в інтересах виконання покладених на нього завдань.  

Для відбиття вторгнення збройних формувань противника танкоі 

підрозділи, які призначені для прикриття державного кордону, висуваються до 

кордону в райони бойового призначення, займають визначені райони оборони 

(опорні пункти). 

З початком прикордонного збройного конфлікту ведуть бойові дії щодо 

утримання визначених позицій, рубежів, районів та розгрому противника, який 

вторгнувся на територію держави.  

Підготовка танкових підрозділів до участі у виконанні завдань з прикриття 

державного кордону здійснюється у тісній взаємодії з органами управління та 

підрозділами ДПС. 

Під час підготовки підрозділів, у відповідності до характеру виконання 

спільних завдань, у мирний час повинні проводитися заняття (навчання, 

тренування) із залученням оперативних груп органів управління та підрозділів 

посилення охорони (прикриття) державного кордону, а також органів і 

підрозділів інших сил сектору безпеки і оборони держави.  


